

Игор Кокот, један од чланова обезбеђења редакције Дневног телеграфа, сведочио је данас пред Специјални судом у поступку који се води за убиство Славка Ђурувије, новинара и власника Дневног телеграфа и Европљанина, пише Цензоловка.



Кокот је на почетку саслушања рекао да не зна против кога се поступак води, да не познаје никог од оптужених, као и да му је позив за сведочење слат на погрешне адресе, али да се појавио јер је из новина сазнао да је предложен као један од сведока.

Испричао је да је 1998. године, у јануару или фебруару, на позив Јове Ђурувије, Славковог брата, дошао да ради као обезбеђење редакције, пошто се пре тога догађало да одређени људи долазе и прете новинарима.

„Посао ми је био да заустављам људе на улазу, питам где иду и да људи у редакцији немају проблема. Поред тога, повремено сам радио и уплате пазара“, изјавио је Кокот.

Осим њега, у обезбеђењу су били још и његов брат Ненад Кокот, Ненад Радовић, Дарко Попивода, извесни Неша, чијег пуног имена није могао да се сети, као и „два пензионера која су радила ноћу“.

### **„Ћурувија није имао лично обезбеђење“**

На питање да ли је био лично Ћурувијино обезбеђење, Кокот је изјавио да није. И после судијиног предочавања да је Славкова ћерка Јелена Ћурувија изјавила како је он имао лично обезбеђење, Кокот је остао при исказу да власник ДТ-а није имао ту врсту обезбеђења и поновио оно што је и Дарко Попивода на претходном рочишту рекао, да су они радили као обезбеђење редакције и да су само понекада „у својству редакције“ ишли на трибине, некада на пут са Ћурувијом, да не би морао да вози или, ако нема где да се паркира, да буду у возилу.

Он је рекао и да добро зна шта је лично обезбеђење јер је после тога био у обезбеђењу Зорана Ћинђића и Чедомира Јовановића.

На питање да ли су, док су радили у редакцијском обезбеђењу, носили оружје, Кокот је рекао да нису.

Пре него што је дошао да ради као обезбеђење редакције Дневног телеграфа, Кокот каже да је радио у агенцији 007 Ненада Марковића, у Руском цару, као и у агенцији за обезбеђење Алфа тим, за коју само из приче зна да се као власник помињао Милорад Улемек Легија. У тој агенцији је радио и Дарко Попивода, који је то и сам потврдио на суђењу у октобру.

